

# యువత స్వతంత్ర ఆలోచనలతో ముందుకు సాగాలి

● జాతీయ యూత్ ఫెస్టివల్ లో పాల్గొన్న ప్రధాని ● యువశక్తి ప్రాధాన్యతను గుర్తుచేస్తూ సాగిన ప్రసంగం ● నైపుణ్యంతో కూడిన శ్రామిక శక్తి కలిగిన దేశంగా నేడు భారత్ ● యోగా, ఆయుర్వేద బ్రాండ్ అంబాసిడర్లుగా దేశ యువత ● ప్రజాస్వామ్యానికి కొత్త శక్తిని తీసుకువచ్చే శక్తి యువతది

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మహారాష్ట్ర పర్ణకులలో భాగంగా నాసిక్ లోని తపోవన్ మైదానంలో జాతీయ యూత్ ఫెస్టివల్ లో యువతను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. జాతీయ యువజన దినోత్సవం. ఈ సందర్భంగా మీ అందరికీ శుభాకాంక్షలు. వలస పాలకుల చేతిలో బానిసత్వం అనుభవించిన భారత్ లో నూతనోత్సాహాన్ని నింపిన వ్యక్తికి ఈ రోజు అంకితం. స్వామి వివేకానంద జయంతి రోజున నేనిలా మీముందు ఉండటం సంతోషంగా ఉంది. యువత వ్యక్తిత్వం, నిబద్ధతపై భారత ఆకాంక్షలు ఆధారపడి ఉంటాయని ఆయన చెప్పారు. యువత స్వతంత్ర ఆలోచనలతో ముందుకు సాగితే.. దేశ లక్ష్యాలు నెరవేరతాయని ఆధ్యాత్మిక గురువు శ్రీఅరబిందో నమ్మేవారు. ఇప్పుడు భారత్ ఐదో అతిపెద్ద ఆర్థిక శక్తిగా వెలుగుతోంది. మూడో ఆర్థిక శక్తిగా మారింది. నైపుణ్యంతో కూడిన శ్రామిక శక్తి కలిగిన దేశంగా నేడు భారత్.. ప్రపంచానికి కనిపిస్తోంది. దేశ యువత యోగా, ఆయుర్వేద బ్రాండ్ అంబాసిడర్లుగా మారుతున్నారు.



# సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ టూర్

● పది రోజులు రేవంత్ జిజీ ● ఢిల్లీలో జరిగే పార్టీ సమావేశంలో పాల్గొంటారు ● ఖర్గే, సోనియా రాహుల్ తో ప్రత్యేక సమావేశం ● వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం సదస్సులో పాల్గొన్న సీఎం ● సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెంట బడి మంత్రి దుర్దిక శ్రీధర్ బాబు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పది రోజులు పాటు తెలంగాణ బయట ఉండనున్నారు. ఢిల్లీ వెళ్లిన ఆయన పార్టీ సమావేశంలో పాల్గొనడంతో పాటు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున్ ఖర్గే తదితరులతో పలువురు కేంద్ర మంత్రులతో భేటీ కానున్నారు. ఆ తర్వాత ఆదివారం ఉదయం మణిపూర్ వెళ్లి రాహుల్ గాంధీ భారత్ షో షో న్యాయ యాత్రలో ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. ఆ తర్వాత ఆయన ఢిల్లీకి చేరుకుని అక్కడి నుంచే నేరుగా స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో జరిగే వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరం సమ్మిట్ కు హాజరవుతారు.



### లాభాల్లో ముగిసిన మార్కెట్లు

- ఆల్ టైమ్ గరిష్టాలకు సూచీలు!
- స్టాక్ మార్కెట్ లో ఐటీ షేర్ల జోరు
- 847 పాయింట్లు పెరిగిన సెన్సెక్స్
- 247 పాయింట్లు లాభపడ్డ నిఫ్టీ

### హౌటీలపై అమెరికా, తొలి ప్రతీకార దాడి

- బ్రిటన్ సైన్యంతో కలసి దాడులు చేసిన అగ్రరాజ్యం
- యెమెన్ లోని స్థావరాలపై బాంబుల వర్షం

## దేశంలో రైల్వే నెట్ వర్క్ స్థాయిని పెంచుతున్నాం

- రాష్ట్రంలో రైల్వే ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి కేంద్రం ప్రత్యేక చర్యలు
- ఏటీఎల్ 3 రైల్వే సర్వీసులు పొడిగింపు ● కేంద్రమంత్రి, జీజేపీ తెలంగాణ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ● మూడు రైల్వే సర్వీసులు పొడిగించే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన కిషన్ రెడ్డి

రాష్ట్రంలో రైల్వే ప్రాజెక్టుల అభివృద్ధికి కేంద్రం ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టిన కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు.

## ప్రకృతిని కాపాడుకోవడమే నిజమైన దేశభక్తి

- సహజ వనరులను భావితరాలకు సుసంపన్నంగా అందజేయాలి
- ప్రకృతితో ముడిపడిన పండగ సంక్రాంతి ● పదిమందితో పంచుకోవటమే భారతీయ సంస్కృతి ● భారత మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు

ప్రకృతిని కాపాడుకోవటమే నిజమైన దేశభక్తి అని భారత పూర్వ ఉప రాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్య నాయుడు అన్నారు. ప్రకృతిని ప్రకృతిని ప్రేమించటం, ప్రకృతితో కలిసి జీవించటమే మన సంస్కృతి అని స్పష్టం చేశారు. మకర సంక్రాంతి పర్వదినం సమీపిస్తున్న వేళ శుక్రవారం ఆత్మార్ లోని స్వర్ణ భారత్ శ్రుస్థి విజయవాడ చార్జర్ లో సంప్రదాయ బద్ధ సంక్రాంతి సందరాలను శ్రీ వెంకయ్య నాయుడు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించి ప్రసంగించారు.

## ఆరోగ్యశ్రీపై సందేహాలు వద్దు

- రోగులకు వైద్య చికిత్సలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలి ● టార్గెట్ లోగా ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీ పూర్తి చేయాలి ● ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పంపిణీపై అధికారులను ఆరా తీసిన సీఎం వైఎస్ జగన్ సమీక్ష



వైద్య ఆరోగ్య శాఖపై తాడేపల్లిలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి శుక్రవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి సీఎన్ డాక్టర్ జవహర్ రెడ్డి, మంత్రి విడదల రజని, ఇతర ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. జగన్ నన్ను ఆరోగ్య సురక్ష ఫేజ్-2పై చర్చించారు. ఆరోగ్యశ్రీని ఎలా వినియోగించుకోవాలనే దానిపై ముమ్మరంగా ప్రచారం చేయాలని, జగన్ నన్ను ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమంలో గుర్తించిన రోగులకు వైద్య చికిత్సలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని సీఎం ఆదేశించారు. దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో బాధపడుతున్నవారికి సకాలంలో మందులు పంపిణీ చేయాలని, ప్రతి ఇంటిని జిల్లడ పట్టి అవసరమైన వారికి క్యాంప్ ల ద్వారా వైద్యసేవలు అందించాలని సీఎం సూచించారు.

## ఏపీ సీబిడి కార్యాలయానికి చంద్రబాబు

- లింగ్ రోడ్డు, మధ్యం, ఇసుక కేసుల్లో చంద్రబాబుకు ముందస్తు బెయిల్ ● దర్యాప్తు అధికారికి పూచీకత్తును సమర్పించాలని హైకోర్టు ఆదేశం

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు శనివారం ఏపీ సీబిడి కార్యాలయానికి వెళుతున్నారు. అమరావతి ఇన్స్పెక్టర్ రింగ్ రోడ్డు కేసు, మధ్యం, ఇసుక కేసుల్లో చంద్రబాబుకు ఏపీ హైకోర్టు ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఒకేసారి మూడు కేసుల్లో ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది.

## కేబినెట్ లో చేరేందుకు రెడీ!

- కెసిఆర్ పాలన నియంత్రణయం ● టీఆర్ఎస్ పాలనలో అన్న వర్గాలకు అన్యాయం ● రేవంత్ రెడ్డి పాలన భేష్ ● ఢిల్లీ పాలనలో మార్పు రావాలని కోరుకుంటున్నాం ● ఉద్యమకారులపై కేసులు ఎత్తివేయాలని కోరాం ● 21న హైదరాబాద్ లో సదస్సు నిర్వహిస్తాం ● టీజేఎస్ చీఫ్ ప్రాఫెసర్ కోదండరాం

భారస పాలనలో అంక్షలు, భయం చూశామని ఇప్పుడు తల మీద భారం తగ్గినట్లు అనిపిస్తోందని తెలంగాణ జనసమితి (తెజస) అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కోదండరామ్ అన్నారు. ఇప్పుడు స్వేచ్ఛగా ఘోష మోస్తూ మోక్షాదుకోగలుగుతున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ నెల రోజుల పాలన బాగుండన్నారు.

## నిరంతరం ఉండేది యువత బలమే

- శక్తిమంతమైన యువ సమూహం అండతోనే నేరపూరిత వైసీపీతో బలంగా పోరాడుతున్నాం ● నవతరం ఆలోచనలు ప్రభావితం చేసేలా ఉండాలి ● యువతకు భరోసా కల్పించేలా ప్రజా పాలనలను తీసుకువస్తాం ● జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్

ఉక్కు నరాలు.. ఇనుప కండరాలు కలిగిన యువ సమూహమే జనసేన బలం.. బలగం. వారి అండతోనే వైసీపీ లాంటి నేరపూరిత ఆలోచనలు ఉన్న పార్టీతో పోరాడగలుగుతున్నాను. దశాబ్ద కాలంపాటు నన్ను అన్ని విధాలా నమ్మి, నా లక్ష్య సాధనలో నాతో యువతరం నిలబడింది.















సంక్రాంతి పండక్కి పర్ఫెక్ట్ సినిమా నా సామిరంగ

మే 9 కల్పి 2898 ఎడి

విజయ వైరెడ్ నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న లాస్ట్ లైఫ్, ఘోరస్ట్రీ సైన్స్ ఫిక్షన్ గ్రాబ్ ఫిల్మ్ కల్పి 2898 ఎడి విడుదల తేదీని చాలా గ్రాండ్ గా అనౌన్స్ చేశారు. అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, ప్రధాన్, దీపికా పదుకొణె, దిశా పటాన్ వంటి ప్రముఖ నటీనటులు కీలక పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రం అద్భుతమైన సినిమా అనుభవాన్ని అందిస్తుంది. 'కల్పి 2898 ఎడి' నిర్మాతలు వారణాసి, ముంబై, ఢిల్లీ, చండీగఢ్, చెన్నై, మదురై, హైదరాబాద్, విశాఖపట్నం, గుంటూరు, భీమవరం, విజయవాడ, కాశ్మీర్లో సహా



పాన్-ఇండియాలోని పలు నగరాల్లో రైడర్ల ద్వారా గ్రాండ్ రిలీజ్ దేదీ అనౌన్స్ చేశారు. ఈవెంట్ సందర్భంగా, రైడర్లు కలిసి కవారు చేశారు ఎక్యుమెంట్ ని మరంతగా పెంచారు. అద్భుతమైన రీలీజ్ చిత్రం విడుదల తేదీని మే 9, 2024గా అనౌన్స్ చేశారు. వైజయంతి మూవీస్ వ్యవస్థాపకులు, నిర్మాత సి. అశ్వినీ దత్త విడుదల తేదీ గురించి తెలియజేస్తూ వైజయంతి మూవీస్ 50 ఏళ్లు వూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా, మా సినిమా ప్రయాణంలో మే 9కి ఉన్న ప్రాముఖ్యత స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. జగదేక వీరుడు అతిలోక సుందర సుందీ అవార్డులు గెలుచుకున్న మహానటి, మహర్షి వరకు ఈ తేదీ చరిత్రలో తన స్థానాన్ని సుస్థిరం చేసింది. ఇప్పుడు, అమితాబ్ బచ్చన్, ప్రధాన్, కమల్ హాసన్, దీపికా పదుకొణె వంటి ప్రతిభావంతులైన ఆర్టిస్టులు కలిసి నటిస్తున్న 'కల్పి 2898 ఎడి' విడుదల ఒక ప్రత్యేక ముద్ర వేసుకుంది. బ్యానర్ ఫైలురాయి 50వ సంవత్సరానికి అనుగుణంగా, వైజయంతి మూవీస్ ప్రయాణాన్ని మరింత అభ్యవంతంగా చేస్తుంది అన్నారు. 'కల్పి 2898 ఎడి' గత సంవత్సరం శాన్ డియోగో కామిక్-కాన్ఫ్ సంచలనం సృష్టించింది. టీజర్ గ్రాబ్ ఇది ప్రపంచవ్యాప్త ప్రశంసలను పొందింది. ఈ చిత్రం కోసం ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకులను ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

కింగ్ నాగార్జున్ అక్కినేని హోల్డర్లు ఎంటర్టైన్మెంట్ నా సామిరంగ. ఇంత పెద్ద స్కేల్లో చేశామంటే దానికి కీరవాణి గారు ఒక కారణం. ఇందులో ప్రతి పాత్ర అద్భుతంగా వుంటుంది. మా సినిమాకి కీరవాణి గారి స్టార్. అన్ని ఎలిమెంట్స్ నచ్చాయి. మంచి స్నేహం, ప్రేమ, ట్యాగ్, విశ్వాసం.. ఇలా హ్యూమన్ ఎమోషన్స్ కూడిన చాలా అద్భుతమైన కథ ఇది. టోగి, సంక్రాంతి, కనుమ ఈ మూడు రోజుల్లో జరిగే కథ ఇది. మనకి సంక్రాంతిపెద్ద పండగ. ఇది 80 నేపథ్యంలో జరిగే కథ. ఇది పండక్కి అందరూ చూడాలని సినిమా. కథ సోల్ మిస్ అవుతుంది చేశాం. ఈ విషయంలో దర్శకుడు బిస్మిక్ క్రిడిట్ ఇస్తాను. చాలా చక్కగా డిజైన్ చేశాడు. ప్రస్తుత తెలుగు నేటివిటీకి తగ్గట్టు చాలా చక్కగా మార్చాడు. ఇందులో చాలా టిపిక్ లు ఉన్నాయి. నేను కిష్టయ్యే పాత్రలో కనిపిస్తాను. మా ఇద్దరి మధ్య 12 ఏళ్లు సువి ఒక ప్రేమకథ నడుస్తుంది. ముప్పై ఏళ్లు వచ్చిన తరువాత మళ్ళీ పరిచయమై మాట్లాడుకుందానే వాళ్ళ ప్రేమకథ నడుస్తుంది. చాలా డిపెండ్ లు ఉన్నాయి. ఆపికా చాలా చక్కగా నటించింది.

ఇంత పెద్ద స్కేల్లో చేశామంటే దానికి కీరవాణి గారు ఒక కారణం. ఇందులో ప్రతి పాత్ర అద్భుతంగా వుంటుంది. మా సినిమాకి కీరవాణి గారి స్టార్. అన్ని ఎలిమెంట్స్ నచ్చాయి. మంచి స్నేహం, ప్రేమ, ట్యాగ్, విశ్వాసం.. ఇలా హ్యూమన్ ఎమోషన్స్ కూడిన చాలా అద్భుతమైన కథ ఇది. టోగి, సంక్రాంతి, కనుమ ఈ మూడు రోజుల్లో జరిగే కథ ఇది. మనకి సంక్రాంతిపెద్ద పండగ. ఇది 80 నేపథ్యంలో జరిగే కథ. ఇది పండక్కి అందరూ చూడాలని సినిమా. కథ సోల్ మిస్ అవుతుంది చేశాం. ఈ విషయంలో దర్శకుడు బిస్మిక్ క్రిడిట్ ఇస్తాను. చాలా చక్కగా డిజైన్ చేశాడు. ప్రస్తుత తెలుగు నేటివిటీకి తగ్గట్టు చాలా చక్కగా మార్చాడు. ఇందులో చాలా టిపిక్ లు ఉన్నాయి. నేను కిష్టయ్యే పాత్రలో కనిపిస్తాను. మా ఇద్దరి మధ్య 12 ఏళ్లు సువి ఒక ప్రేమకథ నడుస్తుంది. ముప్పై ఏళ్లు వచ్చిన తరువాత మళ్ళీ పరిచయమై మాట్లాడుకుందానే వాళ్ళ ప్రేమకథ నడుస్తుంది. చాలా డిపెండ్ లు ఉన్నాయి. ఆపికా చాలా చక్కగా నటించింది.



హను-మాన్ రెస్టాన్స్ కి గూస్ బంప్స్ వస్తున్నాయి

క్రియేటివ్ డైరెక్టర్ ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్ నుంచి వచ్చిన ఫస్ట్ ఇండియన్ ఒరిజినల్ సూపర్ హీరో మావీ 'హను-మాన్'. తేజ సజ్జ కథానాయకుడిగా ప్రెమ్యే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నిరంజన్ రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించారు. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా చాలా గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులని అద్భుతంగా అలరించి ఘన విజయం సాధించింది. ఈ నేపథ్యంలో చిత్రంలో కథానాయకగా నటించిన అమ్మాయి అయ్యర్ విలేజరుల సమావేశంలో చిత్ర విశేషాలని పంచుకున్నారు. దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ గారు ముందే ఈ విషయాన్ని చెప్పారు. అందుకే దాని గురించి పెద్దగా అలోచించలేదు. హనుమాన్ సినిమా ప్రేక్షకులు నచ్చాలనేదే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాం. మేము అనుకున్నట్లుగా ప్రేక్షకులు గొప్పగా అస్పందిస్తున్నారు. ఆదరిస్తున్నారు. ఆడియన్స్ తో కలిసి చూస్తున్నప్పుడు వాళ్ళు రెస్టాన్స్ చూస్తుంటే గూస్ బంప్స్ వచ్చాయి. ప్రశాంత్ వర్మ క్రియేటివ్ డైరెక్టర్. ఆయన అద్భుతంగా తీశారనే నమ్మకం వుంది. అయితే ఆడియన్స్ ఎలా రిస్పాండ్ చేసుకుంటారో అది ఎక్కుమంది ఎక్కువై యింది. సినిమా చూసిన ప్రేక్షకు లంతా చాలా గొప్పగా



అభినందిస్తున్నారు. చాలా ప్రాధాన్యత వున్న పాత్రని చక్కగా చేశాని చెబుతుంటే చాలా అనందంగా వుంది. తేజో వర్మ చేయడం గ్రేట్ ఎక్స్ పీరియన్స్. తను చాలా మంచి నటుడు. తన సువి చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాను. అలాగే పరలక్ష్మి గారితో కలిసి పని చేయడం కూడా మంచి అనుభూతి. ఆమె నుంచి కూడా కొన్ని మెకకువలు నేర్చుకున్నాను. సెట్ లో అందరినీ పరిశీలిస్తాను. ప్రతి ఒక్కరి నుంచి నేర్చుకోవాలికి ఎదో ఒక విషయం వుంటుంది. హనుమాన్ వెరి మెమరబుల్ జర్నీ. ఈ జర్నీలో సహాంగా వుండటం నేర్చుకున్నాను. ఒక అర్జెంట్ కి సహాం చాలా ముఖ్యం. నటనకు అస్సారం వుండే పాత్రలు చేయాలని వుంది. నాకు డ్యూటీ అంటే చాలా ఇష్టం. అలాంటి పాత్రలు వచ్చినా చేయడానికి ఇష్టపడతాను. నా కెరీర్ పట్ల చాలా ఆసందంగా వుంది. తెదండి. అందరితో కలిసి స్ట్రీమ్ పై చూసినప్పుడు చాలా సర్ ప్రైజ్ అయ్యాయి.

కమల్ హాసన్ 237 ప్రాజెక్ట్ కు మాస్టర్స్ అన్టల్

లగనాయగన్ కమల్ హాసన్, ప్రస్తుతం దిగ్గజ దర్శకుడు మణిరత్నం డైరెక్షన్లో మోస్ట్ అవైటెడ్ గ్యాంగ్ స్టర్ యాక్షన్ 'థగ్ లైఫ్' చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం మాటింగ్ జరుగుతోంది. మరోవైపు కమల్ హాసన్ మోస్ట్ అవైటెడ్ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ 237 కు సంబంధించిన ఓ క్రేజీ అప్డేట్ ఇచ్చారు. 237కు ప్రముఖ యాక్షన్ కొరియోగ్రాఫర్ అన్నది దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ విషయాన్ని కమల్ హాసన్ తెలియజేశాను.. 'ఇద్దరు ప్రతిభావంతులు, చాలా కొత్త అనలాగ్ 237 దర్శకులుగా చేరడం గర్వంగా ఉంది. మాస్టర్స్ అన్నది... రాజ్ కమల్ ఫిల్మ్ ఇంటర్నేషనల్ కి తిరిగి స్వాగతం' అని ట్వీట్ చేశారు. కమల్ హాసన్, ఆర్ మహేంద్రన్ తమరాజ్ కమల్ ఫిల్మ్ ఇంటర్నేషనల్ బ్యానర్ పై ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. త్వరలోనే మరిన్ని వివరాలు తెలియజేయనున్నారు మేకర్స్.



ఫిబ్రవరి 23న తిరగబడరసామీ

వీరో రాజ్ తరుణ్ హీరోగా, సక్సెస్ ఫుల్ డైరెక్టర్ ఎ పిన్ రవికుమార్ డైరెక్షన్లో రూపొందుతున్న హోల్డర్స్ ఎంట్ టెన్షన్ 'తిరగబడరసామీ'. మాల్షి మల్తీరా కథానాయకగా నటిస్తోంది. సురక్ష ఎంటర్టైన్మెంట్ మీడియా బ్యానర్ పై మల్తీరా రవికుమార్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్ కు అద్భుతమైన స్పందన వచ్చింది. అందరికీ నూతన సంవత్సరం, సంక్రాంతి

శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఈ చిత్రం విడుదల తేదీని అనౌన్స్ చేశారు మేకర్స్. ఫిబ్రవరి 23న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. యువతని ఆకట్టుకునే రోమాన్స్ తో పాటు థ్రిల్లర్లు ఆకట్టుకునే సెంటిమెంట్, మాస్ ని అలరించే హై వోల్టేజ్ యాక్షన్, ఎమోషనల్ ఎలిమెంట్స్ తో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. హిందీ బిగ్ బాస్తో యావత్ భారతాన్ని అలరిస్తున్న మనరా చోప్రా ఈ చిత్రంలో ఓ విభిన్న పాత్రతో పాటు ప్రత్యేక గీతంతో అలరించబోతుంది. ఈ చిత్రంలో మకరంద్ దేశ్పాండే, జాన్ విజయ్, రఘు బాబు, అంశిత రాకూర్, వృద్ధి, ప్రగతి, రాజా రవీంద్ర్, బిత్తిరి సర్జి ఇతర కీలక పాత్రలు పోషించారు.

చిర టీజర్ ప్రస్తుతం ఓ మంచి కమర్షియల్ సజ్జెక్టుతో రాబోతున్నాడు. ధీర అంటూ పవర్ ఫుల్గా కనిపించనున్నారు. వలయం, గ్యాంగ్స్టర్ గంగరాజు వంటి హీరో సినిమాల తరువాత లక్ష్మీ మరోసారి అందరినీ ఆకట్టుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ మూవీని చదలవాడ బ్రదర్స్ సమర్పణలో శ్రీ తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వర బ్యానర్ మీద పద్మావతి చదలవాడ నిర్మిస్తున్నారు. విక్రాంత్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద అందరిలోనూ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ధీర గ్రాబ్ అలాగే ఆడియన్స్ ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీకి సంబంధించిన మరో అప్డేట్ వచ్చింది. ధీర టీజర్లు చిత్రయూనిట్ విడుదల చేసింది. ఈ టీజర్లు గమనిస్తే డైలాగ్, విజువల్స్ అద్భుతంగా అనిపిస్తున్నాయి. ఇక మాస్, యాక్షన్ హీరోగా లక్ష్మీ ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాడు. డబ్బుంటే నీకు ఎందుకంటే పిచ్చి.. ప్రపంచమంతా ఇంత కమర్షియల్ టు ది కోర్ నా కొడుకులు ఉంటే నన్ను కమర్షియల్ అంటావేంటి?.. మావోడు కథలు చెప్పి రియల్, ఫీట్ అతను చెప్పి తెలియదు.. అలాంటిది అతనికే కథలు చెప్పావేంట్రా.. అంబులెస్ వెనకొస్తే సైట్ ఇవ్వాటి.. నాలాంట్లో ఎదురొస్తే సైట్ అవ్వాటి.. కాదని గెలికితే.. ఒక్కొక్క నా కొడుకు ఇచ్చి పదిన్న అనే డైలాగ్ టీజర్లో హైలైట్ గా నిలిచాయి. ధీర మూవీ మాటింగ్ కంప్లీట్ అయింది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు, సెన్సార్ కార్యక్రమాలు కూడా పూర్తయ్యాయి. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 23న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది.

చిర టీజర్ ప్రస్తుతం ఓ మంచి కమర్షియల్ సజ్జెక్టుతో రాబోతున్నాడు. ధీర అంటూ పవర్ ఫుల్గా కనిపించనున్నారు. వలయం, గ్యాంగ్స్టర్ గంగరాజు వంటి హీరో సినిమాల తరువాత లక్ష్మీ మరోసారి అందరినీ ఆకట్టుకునేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ మూవీని చదలవాడ బ్రదర్స్ సమర్పణలో శ్రీ తిరుమల తిరుపతి వెంకటేశ్వర బ్యానర్ మీద పద్మావతి చదలవాడ నిర్మిస్తున్నారు. విక్రాంత్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్ మీద అందరిలోనూ అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ధీర గ్రాబ్ అలాగే ఆడియన్స్ ఆకట్టుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ మూవీకి సంబంధించిన మరో అప్డేట్ వచ్చింది. ధీర టీజర్లు చిత్రయూనిట్ విడుదల చేసింది. ఈ టీజర్లు గమనిస్తే డైలాగ్, విజువల్స్ అద్భుతంగా అనిపిస్తున్నాయి. ఇక మాస్, యాక్షన్ హీరోగా లక్ష్మీ ఆకట్టుకునేలా ఉన్నాడు. డబ్బుంటే నీకు ఎందుకంటే పిచ్చి.. ప్రపంచమంతా ఇంత కమర్షియల్ టు ది కోర్ నా కొడుకులు ఉంటే నన్ను కమర్షియల్ అంటావేంటి?.. మావోడు కథలు చెప్పి రియల్, ఫీట్ అతను చెప్పి తెలియదు.. అలాంటిది అతనికే కథలు చెప్పావేంట్రా.. అంబులెస్ వెనకొస్తే సైట్ ఇవ్వాటి.. నాలాంట్లో ఎదురొస్తే సైట్ అవ్వాటి.. కాదని గెలికితే.. ఒక్కొక్క నా కొడుకు ఇచ్చి పదిన్న అనే డైలాగ్ టీజర్లో హైలైట్ గా నిలిచాయి. ధీర మూవీ మాటింగ్ కంప్లీట్ అయింది. పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కార్యక్రమాలు, సెన్సార్ కార్యక్రమాలు కూడా పూర్తయ్యాయి. ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 23న గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది.

కాల భైరవ గాత్రంతో ది లెజెండ్ ఆఫ్ హనుమాన్

ది లెజెండ్ ఆఫ్ హనుమాన్ సీజన్ 3 కోసం లోకేశ్వర్, రవి ప్రకాష్, సాయి సాకేత్తు కూడా తమ గాత్రాన్ని అందించారు. డిస్కీ+ హాల్లూ లో హనుమాన్ చాలీసా అన్న వెర్షన్ కొరకు తన గాత్రాన్ని ప్రముఖ గాయకుడు కాల భైరవ అందించడం ద్వారా కొత్త ప్రాముఖ్యతను తీసుకొచ్చారు. హనుమాన్, రావణుడి మధ్య తీవ్రమైన ముఖాముఖిని కలిగి ఉన్న ది లెజెండ్ ఆఫ్ హనుమాన్ యొక్క కొత్త సీజన్ త్వరలో విడుదల కానుంది, డిస్కీ+ హాల్లూర్ పవిత్ర హనుమాన్ చాలీసా యొక్క హ్యా ఎదయూవార్షిక వెర్షన్ ను ఆవిష్కరించింది. ఈ పాటను నిర్మించడమే కాకుండా తన గాత్రాన్ని అందించిన ప్రముఖ గాయకుడు కాల భైరవ ప్రతిభతో కూడిన ఈ సంగీత ప్రదర్శనలో పివిఎన్ లో రోహిత్, మనోజ్ శర్మ, అరుణ్ కౌండిన్, హైమత్ మహమ్మద్, డివ్యాన్

ప్రసారం కానున్న ది లెజెండ్ ఆఫ్ హనుమాన్ సీజన్ 3ని గ్రాఫిక్ ఇండియా మరియు శరద్ దేవరాజన్, జీవన్ జె. కాంగ్ మరియు చారుచి అగర్వాల్ లు నిర్మాతలుగా వ్యవహరించారు, ప్రఖ్యాత కళాకారుడు శరద్ కేల్కర్ రావణ్ గాత్రధారణ చేశారు. ది లెజెండ్ ఆఫ్ హనుమాన్ సీజన్ 3లో హనుమంతుడు అచంచలమైన భక్తి మరియు సాహితీని బలాన్ని వ్యక్తపరుస్తూ, అతని పురాణ విజయాల మరియు ఉల్లాసకరమైన సాహసాలను మేక్సిమమ్ డ్రావేజ్ తో ప్రయాణిస్తూ నిరంభించింది.



జనవరి 25న కెప్టెన్ మిల్లర్

సైఫ్ అలీ ఖాన్ విన్సెంట్ సూపర్ స్టార్ ధనుష్ మోస్ట్ అవైటెడ్ పాన్ ఇండియా ఫిల్మ్ కెప్టెన్ మిల్లర్. అరుణ్ మాథేశ్వరన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం తెలుగు వెర్షన్ మినహా అన్ని భాషల్లో విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా తెలుగు హక్కులను కొనుగోలు చేసిన ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ జనవరి 25న తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కెప్టెన్ మిల్లర్ ని విడుదల చేయనున్నట్లు అనౌన్స్ చేశారు. అందరినీ ఆకట్టుకునే ప్రమాదనల్ కంటెంట్ తో ఈ చిత్రం ఇప్పటికే హల్లుకే బజ్ ని క్రియేట్ చేసింది. తాజాగా విడుదలైన ట్రైలర్ అంచనాలని మరంతగా పెంచింది. ఏషియన్ మల్టీప్లెక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ మధ్యతూ కెప్టెన్ మిల్లర్ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఖాసీ స్టాండ్లో విడుదల కానుంది. కెప్టెన్ మిల్లర్ అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులని ఆకట్టుకునే పీరియడిక్ యాక్షన్ డ్రామా ఈ భారీ బడ్జెట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ టి. ట్యాగ్ రాజన్ నత్య టోటి ఫిల్మ్, సిం ధీర్ ట్యాగ్ రాజన్, అర్జున్ ట్యాగ్ రాజన్ నిర్మించారు. జివి ప్రకాష్ కుమార్ సంగీతం అందించిన ఈ సినిమా మొదటి రెండు పాటలకు అద్భుత మైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ సినిమా టీజర్, ట్రైలర్ సంచలనం సృష్టించాయి. ఈ చిత్రాన్ని జి. శరవణ్, సాయి సిద్ధార్థ సయ్యం క్రంగా నిర్మిస్తున్నారు. నందీమ్ కిషన్, దాక్షర్ శివ రాజ్ కుమార్ కీలక పాత్రలో కనిపించనున్న ఈ చిత్రంలో ప్రయాంక మోహన్ హీరోయిన్.



తండ్రి ఫస్ట్ సాంగ్ రిలీజ్

నవ్య నాగర్, ధనుష్ రఘుముద్గల్, సరోని, టెంపల్ వంటి మరియూ మీలాల లక్ష్య ఆముఖ్య పాత్రల్లో నటించిన సినిమా తండ్రి. ఫస్ట్ కాఫీ మూవీని మరియు బి ద వే ఫిల్మ్ బ్యానర్లపై సరేష్ బాబు పి, రవిచైతన్య నిర్మాతలుగా, శ్రీనివాస్ గోపిశెట్టి దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా సువి ఫస్ట్ సాంగ్ రిలీజ్. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు శ్రీనివాస్ గోపిశెట్టి మాట్లాడుతూ : గతంలో మేం రిలీజ్ చేసిన ఫస్ట్-లుకీకి చాలా మంచి స్పందన లభించింది. తర్వాత టీజర్ కి కూడా అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. టీజర్ చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ పాజిటివ్ కామెంట్స్ ఇస్తూ, డిపెండ్ గా ఉంది కాన్ఫెస్ట్ అని మెమోకోవడం మాకు మంచి డైలాగ్స్ లోంది. అతి త్వరలో ట్రైలర్ ని కూడా రిలీజ్ చేయబోతున్నాం. ట్రైలర్లో మరిన్ని ఇంట్రెస్టింగ్ ఎలిమెంట్స్ రివీల్ అవుతాయి. మా ప్రొడ్యూసర్స్ సరేష్ బాబు మరియు రవిచైతన్య ఎక్కడా కాంప్రమైజ్ అవుతుండా అడిగింది వెంటనే ఏర్పాటు చేస్తూ చాలా బాగా సహకరించారు. గతంలో ఎన్నో అద్భుతమైన పాటలు పాడిన అనురాగ్ కులకర్ణి గారు ఈ సాంగ్ విడ్రెండింగ్ కి చాలా సైడ్ అయ్యారు.

